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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

NOVEMBER 2017 

1914 - 2017 

 

„VODI NAS SVETI BOŽJI DUH!” 
 

 

Pesem:   
 

Uvodna molitev: Psalm 100 
 

A Vzklikaj Gospodu, vsa zemlja! Služite Gospodu z veseljem! Pridite predenj z vriskanjem!  
 

Vsi:   Spoznajte, da je Gospod Bog. On nas je naredil in mi smo njegovi, njegovo ljudstvo, čreda 
njegove paše.  

 

B Pridite k njegovim vratom z zahvalo, v njegove dvore s hvalnico! Zahvaljujte se mu, slavite 

njegovo ime!  
 

Vsi:   Zakaj Gospod je dober. Na veke traja njegova dobrota, od roda do roda njegova zvestoba.  
 

A    Slava bodi Očetu in Sinu in Svetemu Duhu, … 
 

Vsi:   … kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen!   
 

Uvodni pozdrav:  
 

B  Srečali smo se, da bi počastili Troedinega Boga in obnovili Zavezo ljubezni z njegovo sveto 

Materjo Marijo. Prisrčno dobrodošli tudi drugi člani in prijatelji Schönstattske družine.  
 

A „Toda prejeli boste moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas in boste moje priče…” Apd 1,8a Ta 

Jezusova obljuba ni bila namenjena samo apostolom pred njegovim odhodom v nebo. Od takrat 

moč Svetega Duha, vodi potujočo Cerkev v vseh obdobjih njene zgodovine. Pa ne samo to. Ta 

Jezusova obljuba velja tudi nam, nam osebno. Velja za naša življenja, družine, občestva in župnije.  
 

B  Zahvaljujemo se za milosti, ki smo jih prejeli po naši Materi Trikrat Čudoviti, Kraljici in 

Zmagovalki iz Schönstatta. Zahvaljujemo se za Prasvetišče, kraj sklenitve prve Zaveze ljubezni. 

V skupnosti z Božjo Materjo se počutimo kot Binkoštno občestvo, ki se odpira Svetemu  Duhu, 

njegovi moči in njegovim vzpodbudam. 
 

A Hvaležni smo za našega ustanovitelja patra Jožefa Kentenicha, ki mu je Bog podaril karizmo 

Zaveze ljubezni. „Duh ustanovitelja” je bil otipljivo prisoten na zborovanju delegatov našega 

Schönstattskega gibanja, na začetku tega leta. Ob približevanju 50 obletnice njegove smrti, ki bo 

15. septembra 2018, se ozrimo na njegovo osebnost, navodila in navdihe. Ob tem se vprašajmo, 

kaj lahko pater Kentenich pove naši Cerkvi in družbi danes? 
 

Molitev k Svetemu Duhu:  
 

B  Živi in nenehno pričujoči Bog! Ti svojo romajočo Cerkev, vodiš v moči Svetega Duha. 
 

Vsi:    Tudi danes skuša Cerkev izpolnjevati Tvojo voljo, ko Tvoje delo odrešenja posreduje vsem 
ljudem. Pri tem, ko Cerkev posluša ljudi, da bi jih bolje razumela in bi jim lažje pomagala, 
posnema Tebe v Tvojem zemeljskem poslanstvu. 
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A  Gospod, vedno znova se razodevaš svojemu ljudstvu. Podarjaš mu posebne kraje na katerih si še 

posebno zaznaven. Takšne kraje spreminjaš v svete kraje Zaveze s Teboj. 
 

Vsi:    Tudi danes kličeš ljudi v svojo službo in jim daješ posebne karizme. 
 

B  Odpri nam srce in razum, da slišimo Tvoj glas, odkrijemo Tvoje sledi in prepoznamo Tvoje 

delovanje. Amen! 
 

Pesem:   
 

V preroški službi:   
 

A  Vi ste preroki! Da, že Mojzes nam je to želel! Kot Schönstattsko gibanje bi radi, da se nas ob 

približevanju 50. obletnice smrti našega ustanovitelja patra Kentenicha, dotakne njegov 

ustanoviteljski duh. 
 

B  Pater Kentenich nam je pokazal, da kljub težkim razmeram v družbi in ob zapletih v Cerkvi za 

priznanje njegove ustanove, lahko hodimo po poti vere, ki opogumlja. 
 

A S lastnim življenjem nam je dokazal, da lahko kljub udarcem življenja, najdemo odgovore na 

svoja življenjska vprašanja. Ti odgovori nam ne dajejo „cenene tolažbe”, temveč nudijo prostor 

iskanju in vprašanjem. Istočasno se ti odgovori kažejo kot perspektiva in vodijo h globljemu 

razumevanju smisla in vere. 
 

B  Božja beseda iz 4 Mz 11, 24-30 Gospodov Duh napolni 70 mož: 24 Mojzes je odšel, povedal 
ljudstvu GOSPODOVE besede in zbral sedemdeset mož izmed starešin ljudstva ter jih postavil okoli šotora. 
25 GOSPOD je stopil dol v oblaku in govoril z njim. Nato je vzel od duha, ki je bil nad njim in ga dal nad 
sedemdeset starešin. Ko je duh obstal nad njimi, so začeli prerokovati. A pozneje tega niso več delali. 
26 Dva moža pa sta ostala v taboru: enemu je bilo ime Eldád, drugemu pa Medád. Duh je prišel tudi 
nadnju – bila sta namreč med zapisanimi, a nista šla k šotoru – in prerokovala sta v taboru. 27 Neki 
mladenič je pritekel in Mojzesu naznanil, rekoč: „Eldád in Medád prerokujeta v taboru.” 28 Tedaj je 
spregovoril Nunov sin Józue, ki je bil od mladih nog v službi pri Mojzesu in rekel: „Moj gospod Mojzes, 
prepovej jima!” 29 Mojzes pa mu je rekel: „Kaj se vnemaš zame? Ko bi se le vse GOSPODOVO ljudstvo 
spremenilo v preroke! Da bi GOSPOD dal nadnje svojega duha!” 30 Potem so se Mojzes in Izraelovi starešine 
vrnili v tabor.  
 

A Potrebi so nam ljudje, ki premorejo odprtost za nove ideje in imajo moč za njihovo uresničitev.  

Prav tako moramo tudi mi ponuditi svoje duhovne vrelce takšnega odnosa do prihodnosti. Zgolj 

človeški optimizem, ne more več vzdržati izzivov časa.  (Iz vabila na srečanje v oktobru) 
 

 

Pesem:  
 

Priprava na obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B Pater Kentenich si je od samih začetkov prizadeval za oblikovanje svobodnih in samostojnih 

članov Schönstattskega gibanja. In ne samo teh s katerimi je sklenil 1. Zavezo ljubezni. Vso svojo 

skrb je posvetil tudi vsem naslednjim rodovom, ki so sklenili Zavezo ljubezni z Božjo Materjo. 

Ves se je daroval, da bi čim več ljudi  začutilo Božji klic. Božji klic človeku je videl kod odprta 

vrata v posamezniku, k nadaljnjemu uresničevanju Božjih načrtov. 
 

A „Kakšen pa je naš cilj? To vprašanje je pomembno, ker je od odgovora nanj odvisno naše prihodnje 

vzajemno razmerje! Zato pravim kratko in odločno: Pod Marijinim varstvom se hočemo učiti 

samovzgoje in si tako krepiti svoboden duhovniški značaj… Hočemo se učiti! Ne samo vi, temveč 

tudi jaz. Hočemo se učiti drug od drugega. Zakaj nikoli se ne naučimo dovolj.” (Jožef Kentenich, 

Pred ustanovna listina 27.10.1912) 
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

B Marija, Tvoje življenje je vodila obljuba: „Sveti Duh bo prišel nad te in moč Najvišjega te bo 

obsenčila...” (Lk 1, 35a) 
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Vsi:  Marija, Ti si žena, ki je imela pogum verovati v nedojemljivo, da hoče Bog delovati s Teboj in po 
Tebi. 

 

 A Marija, Sodelavka Boga. Tvoje življenje je bilo že pred angelovim oznanjenjem uravnano na 

spolnjevanje Božje volje. Iz vsakdanjih dogodkov si nenehno razbirala to, kar želi Bog od Tebe. 
 

Vsi:  O tej Tvoji drži beremo tudi Lukovem Evangeliju: „Marija pa je vse te besede shranila in jih 
premišljevala v svojem srcu.” (Lk 2, 19) 

 

B Marija, vedno si bila pripravljena pomagati. Svojemu Sinu Jezusu si stala ob strani v radostih in 

trpljenju. Prav tako si bila nenehna uteha Jezusovim učencem in si uteha tudi vsem ljudem. 
 

Vsi:  Marija, Ti si bila ob Jezusu vse do križa na Golgoti. 
 

A Marija, Ti nas čudovito povezuješ v eno Jezusovo telo. 
 

Vsi:  Marija, Ti nam podarjaš novo upanje, ko daješ nasvet: „Kar koli vam reče, storite.” (Jn 2, 5b) 
 

B Marija, Ti zvesta žena v odnosih in v poklicanosti. 
 

Vsi:  Marija, Ti se na poti vere po kateri Te vodi Gospod, nenehno odzivaš Bogu in bližnjim. 
 

A Marija, Ti si ena izmed nas. Ti si žena iz ljudstva, ki Te je izvolil Gospod. 
 

Vsi:  Marija, v Te postavljamo svoje zaupanje in kličemo: „Nič brez Tebe, ničesar brez nas!” 
 

B „Svojo Zavezo ljubezni, morate dojeti kot vzajemno pogodbo. Vi se podarite ljubi Božji Materi in 

Ona se vam podarja s svojimi darovi in milostmi. Ona vam podarja svojega Sina. Podarja vam 

obilico svojih darov. Podarja vam celo samo sebe. Ona odslej skrbi za vas. To je prva misel, ki 

vseskozi vodi moje vzgojiteljsko delo. Kadar se je nekdo, ki mi ga je zaupal Bog, podaril Božji 

Materi, tedaj je bila moja naloga izpolnjena.  Lahko ste prepričani: Ona je zvesta! Ona nikoli ne 

prelomi stika z nekom, ki se ji je podaril!” (Predavanje o Zavezi ljubezni za gimnazijce, 1929) 
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
     

A Marija, Tvoj pogled mi pravi: Pridi, izroči mi vse, kar te zaposluje in vznemirja. 
 

Vsi:  Pridite, izročite mi vse skrbi, vprašanja in prošnje, ki vas pestijo. 
 

B Marija, Tvoj pogled mi pravi: Pridi, izroči mi ljudi, ki zanje moliš v svojih molitvah. 
 

Vsi:  Pridite, izročite mi uspehe in vse kar vas radosti in osrečuje. 
 

A Marija, Tvoj pogled mi pravi: Pridi, izroči mi tudi to kar te najbolj teži. Izroči mi to, za kar si se 

prizadeval s vsemi močmi in na videz ni dalo željenih sadov. 
 

B Povabljeni ste, da v trenutkih tišine izpolnite listke in izročite Materi Mariji svoje darove za Zaklad 

milosti. Vsakodnevno to lahko storimo v srcu. Danes pa smo povabljeni, da jih napišemo na lističe, 

ki bodo kasneje v Schönstattu sežgani v ognju Zaveze. 
 

 

   
 

A Na današnji dan 18. v mesecu, ko je bilo ustanovljeno Schönstattsko gibanje, nešteti ljudje po 

vsem svetu obnavljajo svojo Zavezo ljubezni z Marijo. V duhu se z njimi povežimo v svoji 

notranjosti. To nam daje pogum in je velik vir novih moči za nas. 
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B Marija, vodiš nas po poti k Jezusu, Tvojemu Sinu. Tebi se popolnoma izročamo. Po Zavezi 

ljubezni se ponovno izročamo Tebi in molimo: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 
Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 

 

A  Zedinjeni z Božjo Materjo, sestavljamo Binkoštno občestvo odprto za Svetega Duha, njegovo moč  

  in njegove vzpodbude. 
  

Prošnje za potrebe ljudi v naši domovini: 
  

B  Dobri Bog! Skrbi nas družbeno in politično ozračje v naši domovini. Z velikim zaupanjem Te 

prosimo:  
 

Vsi:    Daj, da bo blagoslov, ki izhaja iz Prasvetišča v Schönstattu, postal rodoviten za prihodnost naše 
domovine in vse Evrope! Prosimo Te, usliši nas! 

   

A Opogumi nas, da si bomo prizadevali za novo evangelizacijo naše domovine in da bomo 

soustvarjali Cerkev, ki ljudem podarja domačnost in prihaja k ljudem! 
 

Vsi:    Okrepi nas v prizadevanju za pomoč ljudem, ki v množici izbir življenjskih poti, usod in poklicev, 
hrepenijo po prijazni besedi in zanesljivem prijateljstvu! 

 

B Pomagaj nam, da jim bomo s svojim življenjem omogočili srečanje z vrednotami krščanske vere 

in bodo ob tem spoznali njeno svežino, lepoto in moč. Naj se notranje prenovljeni skupaj z nami 

lotijo velikih nalog v prihodnosti. 
  

Vsi:    Posebej Te prosimo za starše in vzgojitelje, da bi dali pravo vzgojo našim otrokom in mladini, 
za nedotakljivost zakona in družine, za človeka vredno delovno okolje delavcev, za več čutenja 
glede socialne pravičnosti in solidarnosti v naši družbi!   

 

A Okrepi našo krščansko skupnost, da bo skupaj z enako mislečimi ljudmi dobre volje, gradila 

civilizacijo ljubezni in življenja. 

 

Vsi:    Prosimo Te Gospod, naj iz nasprotij nastanejo mostovi do edinosti. Daj, da bo z našim 
sodelovanjem rastla nova kultura, kultura Zaveze ljubezni v naši domovini! 

 

B Dobri naš Oče! Vrata v Prasvetišče so odprta za vse. Zahvaljujemo se Ti za blagoslov, ki že 100 

let izhaja iz Prasvetišča. Opogumljeni, zavedajoč se našega poslanstva Marijinih in Jezusovih 

sodelavcev, se Ti ponovno dajemo na razpolago. Hočemo prispevati svoj delež, da bodo vsi ljudje 

okusili brezpogojni Božji DA. 
 

A Naše veselje in našo hvaležnost, naše skrbi in strahove, pridružujemo molitvi, ki nas jo je naučil 

Jezus v popolnem zaupanju v Boga našega Očeta! Amen!  
  

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Pesem:  
 

Molitev za blagoslov:  
 

B Nebeški Oče, Bog luči in življenja! Blagoslovi nas in vse ljudi za katere smo Te prosili! 

 Vsem ljudem, ki v Te verujemo, daj spoznati Jezusa Kristusa našega Gospoda! 

 Naj po nas in po vseh ljudeh dobre volje deluje Sveti Duh! 

 Za vse to Te prosimo: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha!   
 

Vsi: Amen! 
 

 Pesem              Maria Fischer, Karlsruhe 
                                                                                                                                       prevod: Jože Matevžič 



5 

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:   
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

   Bog, večni Oče!  
 

Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu 
z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen! 

 
 
 

V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec NOVEMBER 2017 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 
IZ VSEBINE: 

  „Svojo Zavezo ljubezni morate dojeti kot vzajemno pogodbo. Vi se podarite ljubi Božji Materi in 

Ona se vam podarja s svojimi darovi in milostmi. Ona vam podarja svojega Sina. Podarja vam 

obilico svojih darov. Podarja vam celo samo sebe. Ona odslej skrbi za vas. To je prva misel, ki 

vseskozi vodi moje vzgojiteljsko delo. Kadar se je nekdo, ki mi ga je zaupal Bog, podaril Božji 

Materi, tedaj je bila moja naloga izpolnjena.  Lahko ste prepričani: Ona je zvesta! Ona nikoli ne 

prelomi stika z nekom, ki se ji je podaril!” (Predavanje o Zavezi ljubezni za gimnazijce, 1929) 
 

 Naša spletna stran http://schoenstattska-druzina.si  je v „delu”, a se bo še izboljšala.  

 

 Če imate kakšno sliko s 7. srečanja z MR, še posebej, če je ni v zbirki na spletu, se priporočamo! 

 

 Če bi želeli tiskane lističe na katerih napišete svoje darove za Zavezo ljubezni, mi sporočite! 

 

 Naslov kamor lahko pošljete svoje lističe (kakršnekoli oblike) iz vrča: 

s. M. Ramona, Berg Schönstatt 9, 56179 Vallendar, Deutschland, pripis für den Krug za vrč  

 
  

Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   

      torek, 07.11.2017 
 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 

Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
 

      Tomaž Kvaternik 

         031-712-028 

  kvaternik.loz@siol.net  
 

Lož, 07.11.2017 
 

PS  Kdor ima težave s tiskanjem naj to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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